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EL CONSEJO SE ACERCA A VOS



¿CUÁN SATISFECHA/O ESTÁS CON LA IDONEIDAD Y EFICIENCIA DE NUESTRO PERSONAL?
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1> MUY INSATISFECHA/O - 5 > MUY SATISFECHA/O
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¿CUÁN SATISFECHA/O ESTÁS CON EL PROCESO DEL EXAMEN ESCRITO?

ESTUDIO DE PERCEPCIÓN GENERAL
REPORTE DIC/MAR 2024

1> MUY INSATISFECHA/O - 5 > MUY SATISFECHA/O
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¿CUÁN SATISFECHA/O ESTÁS CON EL PROCESO DE LA ENTREVISTA PSICOLÓGICA?
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1> MUY INSATISFECHA/O - 5 > MUY SATISFECHA/O
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SOBRE EL GRADO DE CONFIANZA QUE TE GENERA EL CONSEJO
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1> MUY BAJO - 5 > MUY ALTO
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